       Vaše súkromie je pre nás dôležité, a preto by sme Vás radi informovali o aktualizovanej verzii našej Politiky ochrany súkromia. Pre transparentnejšie a jasnejšie informácie o tom, ako spracovávame Vaše osobné údaje, sme Politiku ochrany súkromia rozdelili do rôznych kapitol. V týchto kapitolách detailnejšie popisujeme, aké osobné údaje o Vás uchovávame a ako s nimi nakladáme. Rozviedli sme aj informácie o Vašich právach. Napríklad o tom, ako môžete získať prístup k svojím osobným údajom a ako sa dá vyžiadať ukončenie nakladania s Vašimi osobnými údajmi.

OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV
       Pre spoločnosť Dobré zo Slovenska, družstvo je veľmi dôležitá ochrana osobných údajov a chceme pri spracovaní Vašich súkromných dát zachovávať otvorenosť a transparentnosť. Preto máme zavedené podmienky, v ktorých stanovíme, akým spôsobom budú Vaše osobné údaje spracované a chránené. 
Kto kontroluje Vaše osobné údaje?
Kontrolu osobných údajov, ktoré nám odovzdávate, vykonáva a zodpovednosť za Vaše osobné údaje na základe platných právnych predpisov o ochrane dát nesie spoločnosť Dobré zo Slovenska, družstvo.
Dobré zo Slovenska, družstvo
Budovateľská 34
080 01 Prešov, Slovenská republika 
IČ: 45979154, DIČ: SK2023176870

Kto má prístup k Vašim osobným údajom?
Vaše osobné údaje budú zdieľané v rámci skupiny Dobré zo Slovenska, družstvo. Spoločnosť Dobré zo Slovenska, družstvo koná výhradne ako spracovateľ osobných údajov. Vaše osobné údaje nebudú nikdy poskytnuté, vymenené alebo predané pre marketingové účely tretím osobám mimo skupinu Dobré zo Slovenska, družstvo.
Aký je právny základ spracovania?
V prípade každého jednotlivého spracovania osobných údajov, ktoré od Vás zbierame, Vás informujeme, či je poskytnutie osobných údajov dané zákonom, požaduje sa pre účely uzatvorenia zmluvy, či je povinné osobné údaje poskytnúť a aké sú prípadné dôsledky, ak sa rozhodnete údaje neposkytnúť.
Rozsah osobných údajov a účel spracovania

Spracovávame osobné údaje a to z nasledujúcich dôvodov (pre naplnenie týchto účelov):
· Poskytovanie služieb a plnenie zmluvy
Vaše osobné údaje v rozsahu: fakturačné údaje, e-mail, telefón, prípadne korešpondenčnú adresu nevyhnutne potrebujeme k plneniu zmluvy (zasielanie objednaného tovaru a pod.)
· Vedenie účtovníctva
Ak ste našimi zákazníkmi, Vaše osobné údaje (fakturačné údaje) nevyhnutne potrebujeme, aby sme vyhoveli zákonnej povinnosti pre vystavovanie a evidenciu daňových dokladov.
· Marketing
Vaše osobné údaje (meno, telefónne číslo, e-mail) využívame za účelom priameho marketingu – zasielanie obchodných správ v podobe newsletterov.

Vaše práva v súvislosti s ochranou osobných údajov

V súvislosti s ochranou osobných údajov máte sériu práv:
Vaše právo vzniesť námietku proti priamemu marketingu:
Máte právo vzniesť námietku proti priamemu marketingu. Svoju požiadavku na vylúčenie z priameho marketingu môžete urobiť touto cestou:
· na základe postupu podľa pokynov uvedených v každom marketingovom e-maile (newsletteri)

Máte právo na informácie:
· ktoré je plnené už touto informačnou stránkou so Zásadami spracovania osobných údajov. V prípade, že sa u Vás niečo zmení alebo považujete svoje osobné údaje za neaktuálne alebo neúplné, máte právo na doplnenie a zmenu osobných údajov.

Právo na obmedzenie:
Máte právo požiadať Dobré zo Slovenska, družstvo o obmedzenie spracovania Vašich osobných údajov za týchto okolností:
· ak vznesiete námietku proti spracovaniu na základe legitímneho záujmu Dobré zo Slovenska, družstvo , spoločnosť Dobré zo Slovenska, družstvo obmedzí celkové pracovanie takýchto údajov, kým dôjde k overeniu legitimity záujmu.
· ak máte pocit, že sú Vaše osobné údaje nesprávne, musí Dobré zo Slovenska, družstvo obmedziť celkové spracovanie takých údajov, kým dôjde k overeniu presnosti osobných údajov.


Právo na vymazanie:
Máte právo na zmazanie akýchkoľvek osobných údajov spracovaných spoločnosťou Dobré zo Slovenska, družstvo, kedykoľvek s výnimkou týchto situácií: 
· máte otvorenú požiadavku v Zákazníckom servise 
· máte nedokončenú objednávku, ktorá ešte nebola odoslaná alebo bola odoslaná čiastočne
· máte v spoločnosti Dobré zo Slovenska, družstvo nevyrovnaný dlh, bez ohľadu na platobnú metódu
· ak ste urobili akýkoľvek nákup, ponecháme si Vaše osobné údaje spojené s Vašou transakciou pre účely účtovníctva 

Vaše právo na napadnutie spracovania na základe legitímneho záujmu:
Máte právo vzniesť námietku proti spracovaniu Vašich osobných údajov na základe legitímneho záujmu spoločnosti Dobré zo Slovenska, družstvo. Dobré zo Slovenska, družstvo tak nebude tieto osobné údaje ďalej spracovávať, kým nepreukáže legitímny dôvod tohto spracovania, ktorý má prednosť pred Vašim záujmom a právami, alebo s ohľadom na právne nároky.
Ako môžete uplatňovať svoje práva?
Ochranu osobných údajov berieme veľmi vážne, a preto sú Vám k dispozícii špecializovaní zamestnanci zákazníckeho servisu zodpovední za vybavovanie Vašich požiadaviek v súvislosti s Vašimi vyššie uvedenými právami. Môžete nás kedykoľvek kontaktovať na info@internetovalekaren.eu.
